

中牟1岁半娃患神经母细胞瘤,期待爱心救助

郑州、登封、中牟、焦作、兰考等地爱心人士纷纷献爱心



肚子疼竟查出罕见肿瘤

近日,记者在李伦家见到了1岁半的小嘉晨,他正在床上和妈妈张利霞一起玩。看到有陌生人来,他害羞地用双手捂住了脸。由于化疗,他的头发已经掉了一片,但稚嫩的脸庞看起来依然很可爱。张利霞看着孩子开心的模样,鼻子一酸,捂着脸轻声抽泣起来。

据小嘉晨的爸爸李伦介绍,嘉晨于今年2月被查出患上神经母细胞瘤,1月

就已经有了发病迹象。“当时孩子肚子疼,有点发烧,喜欢哭闹。”李伦说,刚开始带小嘉晨去韩寺镇卫生院检查时拍了彩超,医生说孩子肚里有东西,但不能确诊。于是,家人又赶紧带他到了中牟县人民医院。

李伦说,赶到县人民医院检查后,医生告诉他们,嘉晨肚子里确实有肿块,让他们到郑州儿童医院求医,一家

人又匆匆赶到郑州儿童医院。在郑州儿童医院拍了增强CT、彩超、磁共振,2月12日终于确诊是右侧肾上腺神经母细胞瘤。

李伦说,当小嘉晨的病确诊后,医生说这个病很严重,且不说得花多少钱,能否治好也是个未知数。听完医生的话,家人心里非常难受,无法接受这个事实。

一家五口靠耕种四亩地生活

小嘉晨的爷爷李广结今年58岁,平时跟着建筑队打工,搬砖提泥。看到才1岁半的孙子躺在病床上输液,还要进行化疗抑制肿瘤转移,经受着成人都难以承受的痛苦,他心如刀绞。提到小嘉晨的病情,他特别激动,完全不能控制内心的悲痛,哽咽着说不出话来。

老人嘴里念叨着:“我腰疼好多天了,不舍得给自己看,心里想着攒钱给孙子看病,哪怕我去卖血也要把孙子看

好!”李伦说:“就算卖血也是卖我的血,只要有一丝希望我也不会放弃!”张利霞说:“只要能给孩子治好,哪怕我去卖器官也要给孩子看好!”

张利霞说,儿子嘉晨出生时缺氧,从刚出生就开始看病,一两个月才痊愈。由于小嘉晨体弱多病,她格外疼这个小儿子,现在嘉晨已经会叫“爸爸、妈妈、爷爷、奶奶”了,大家还商量着嘉晨两岁半就把他送到幼儿园,让孩子早点上学……

没想到还没过年就被查出患上了神经母细胞瘤。

记者了解到,从确诊到现在,小嘉晨已经做了一次化疗。两周化疗一次,每次疗程五六万元,高昂的医药费让他们无力承担。“已经花了快10万元,亲戚邻居都借遍了,也在网上筹了1万多元。”李伦说,由于家里穷,他和哥哥李波至今没有分家,这个大家庭的11口人全靠几亩地生活,一年下来只有一两万元的收入。

对于1岁多的孩子来说,本应该躺在妈妈怀抱里甜蜜撒娇,但中牟县韩寺镇半截楼村的李嘉晨却只能躺在医院病床上,全家人陪他一起守望未知的将来。今年2月,刚刚1岁半的李嘉晨被查出患上了神经母细胞瘤,化疗一次后病情加重。近10万元的医药费让早已欠下数万元外债的家庭无力负担,百般无奈下只能向媒体求助。

2月24日晚,本报公众号以《中牟1岁半娃患上神经母细胞瘤 债台高筑巨额医药费无着落》为题进行了报道,文章一经发表,立即引起广泛关注,“中国好人”徐亮、许多热心市民和网友踊跃捐款奉献爱心,截至目前已捐款4820元。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 刘客白 实习生 丁冬 文/图

热心市民和网友踊跃奉献爱心

2月24日晚,本报公众号文章一经发表,立即引起广泛关注,“中国好人”徐亮、许多热心市民和网友纷纷通过电话、短信、微信等各种渠道了解李嘉晨的病情,并踊跃捐款奉献爱心。

24日深夜,河南日报记者李凤虎,中国网记者丁合成、记者王涛,河南法制报记者杨勇,郑庵镇党政办主任刘佳,兰考

县爱心人士代玉建,焦作爱心人士刘女士,登封交警王凌燕等先后通过发送爱心红包,表达对李嘉晨的关怀。

中牟县长城志愿者服务队捐献爱心善款500元,朱永立等10名热心志愿者捐献450元。

2月25日下午到晚上,人民网记者张毅力、人民日报社河南分社记者王宇、

央广网记者焦宏昌、映像网登封记者站长刘少利、中牟县委宣传部副部长孙慧莹、中牟县文广旅游局副局长许文焕、中牟县审计局科室主任赵冰、中牟县联通公司总经理袁国钦、姚家镇宣传委员耿晖和爱心人士黄金霞先后发送爱心红包,委托本报记者转交给李伦,并祝福孩子早日康复。

相关链接

神经母细胞瘤是儿童最常见的颅外肿瘤,是婴幼儿最常见的肿瘤。有将近一半的神经母细胞瘤发生在2岁以内的婴幼儿。神经母细胞瘤约占6%~10%的儿童肿瘤,15%的儿童肿瘤死亡率。对于4岁以下儿童,每一百万人口的死亡率为10例;对于4~9岁儿童,每一百万人口的死亡率为4例。



如您看到我们的报道,想帮助这个病难家庭走出困境,可拨打本报热线电话:

62126880、17803866127

李嘉晨爸爸李伦:

15939000238

中国邮政储蓄银行账号:

6217994910013721156